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VALSTYBINĖS MOKESČIŲ INSPEKCIJOS PRIE LIETUVOS RESPUBLIKOS 

FINANSŲ MINISTERIJOS VIRŠININKAS 

 

ĮSAKYMAS 

DĖL APDOROTO TABAKO, ETILO ALKOHOLIO IR ALKOHOLINIŲ GĖRIMŲ 

ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ UŽSAKYMO, IŠDAVIMO, GRĄŽINIMO IR JŲ 

PANAUDOJIMO ATASKAITŲ TEIKIMO TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO 
 

2002 m. birželio 28 d. Nr. 193 

Vilnius 

 

 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos akcizų įstatymu (Žin., 2001, Nr. 98-3482; 2010, 

Nr. 45-2174), Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. balandžio 9 d. nutarimu Nr. 408 „Dėl 

Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo specialiais ženklais – 

banderolėmis taisyklių patvirtinimo“ (Žin., 2004, Nr. 56-1942) ir Valstybinės mokesčių 

inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos nuostatų, patvirtintų Lietuvos 

Respublikos finansų ministro 1997 m. liepos 29 d. įsakymu Nr. 110 (Žin., 1997, Nr. 87-2212; 

2004, Nr. 82-2966; 2011, Nr. 97-4590), 18.11 punktu, 

t v i r t i n u  pridedamas: 

1. Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių 

užsakymo, išdavimo, grąžinimo ir jų panaudojimo ataskaitų teikimo taisykles; 

2. Apdoroto tabako (išskyrus cigaretes), etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų 

ženklinimo banderolių pagaminimo paraiškos FR0400 formą; 

3. Cigarečių ženklinimo banderolių pagaminimo paraiškos FR0401 formą; 

4. Lietuvos Respublikoje arba kitoje Europos Sąjungos valstybėje narėje pagaminto 

apdoroto tabako (išskyrus cigaretes) ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos FR0402 

formą; 

5. Lietuvos Respublikoje arba kitoje Europos Sąjungos valstybėje narėje pagamintų 

cigarečių ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos FR0403 formą; 

6. Lietuvos Respublikoje arba kitoje Europos Sąjungos valstybėje narėje pagaminto 

etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos FR0404 

formą; 

7. Importuoto apdoroto tabako (išskyrus cigaretes) ženklinimo banderolių išdavimo 

paraiškos FR0405 formą; 

8. Importuojamų cigarečių ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos FR0406 formą; 

9. Importuojamo etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių išdavimo 

paraiškos FR0407 formą; 

10. Etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių grąžinimo paraiškos 

AKC413 formą; 

11. Apdoroto tabako (išskyrus cigaretes) ženklinimo banderolių grąžinimo paraiškos 

AKC414 formą; 

12. Cigarečių ženklinimo banderolių grąžinimo paraiškos AKC415 formą; 

13. Etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių panaudojimo savaitinės 

ataskaitos AKC416 formą; 

14. Pagal paraišką gautų etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių 
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panaudojimo ataskaitos AKC417 formą; 

15. Apdoroto tabako ženklinimo banderolių panaudojimo savaitinės ataskaitos AKC418 

formą; 

16. Pagal paraišką gautų apdoroto tabako ženklinimo banderolių panaudojimo ataskaitos 

AKC419 formą; 

17. Banderolių sunaikinimo pažymos AKC420 formą; 

18. Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių rūšių 

kodus. 

 

 

 

VIRŠININKAS JURGIS GURAUSKAS 

 



 

 

PATVIRTINTA 

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie  

Lietuvos Respublikos  

finansų ministerijos viršininko  

2002 m. birželio 28 d. įsakymu Nr. 193 

(Valstybinės mokesčių inspekcijos prie 

Lietuvos Respublikos  

finansų ministerijos viršininko  

2012 m. gruodžio 7 d. įsakymo Nr. VA-109  

redakcija) 

 

APDOROTO TABAKO, ETILO ALKOHOLIO IR ALKOHOLINIŲ GĖRIMŲ 

ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ UŽSAKYMO, IŠDAVIMO, GRĄŽINIMO IR JŲ 

PANAUDOJIMO ATASKAITŲ TEIKIMO TAISYKLĖS 

 

I. BENDROSIOS NUOSTATOS 

 

1. Šios Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių 

užsakymo, išdavimo, grąžinimo ir jų panaudojimo ataskaitų teikimo taisyklės (toliau – 

taisyklės) nustato apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo 

banderolių (toliau – banderolės) užsakymo, išdavimo, grąžinimo ir jų panaudojimo ataskaitų 

teikimo Valstybinei mokesčių inspekcijai tvarką. 

2. Šios taisyklės parengtos vadovaujantis Lietuvos Respublikos civilinio kodekso (Žin., 

2000, Nr. 74-2262), Lietuvos Respublikos viešojo administravimo įstatymo (Žin., 1999, Nr. 

60-1945; 2006, Nr. 77-2975), Lietuvos Respublikos akcizų įstatymo (Žin., 2001, Nr. 98-3482; 

2010, Nr. 45-2174), Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1999 m. birželio 3 d. nutarimo Nr. 

719 „Dėl Inventorizacijos taisyklių patvirtinimo“ (Žin., 1999, Nr. 50-1622; 2008, Nr. 49-

1822), Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. balandžio 9 d. nutarimo Nr. 408 „Dėl 

Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo specialiais ženklais – 

banderolėmis taisyklių patvirtinimo“ (Žin., 2004, Nr. 56-1942) nuostatomis. 

3. Taisyklių privalo laikytis asmenys, Valstybinei mokesčių inspekcijai teikiantys 

banderolių pagaminimo užsakymus, grąžinantys jiems išduotas banderoles, jas naikinantys ar 

kitaip naudojantys, taip pat Valstybinės mokesčių inspekcijos tarnautojai ir darbuotojai, 

dirbantys pagal darbo sutartis bei gaunantys atlyginimą iš Lietuvos Respublikos valstybės 

biudžeto. 

4. Taisyklėse vartojamos sąvokos atitinka šių taisyklių 2 punkte nurodytuose ir kituose 

teisės aktuose vartojamas sąvokas. 

 

II. BANDEROLIŲ PAGAMINIMO UŽSAKYMAS 

 

5. Banderolių pagaminimo užsakymą gali pateikti tik Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir 

alkoholinių gėrimų ženklinimo specialiais ženklais – banderolėmis taisyklių, patvirtintų 

Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. balandžio 9 d. nutarimu Nr. 408 (Žin., 2004, Nr. 

56-1942), 12 punkte nurodyti asmenys (toliau – asmenys). 

6. Šių taisyklių 5 punkte nurodyti asmenys, pateikdami banderolių pagaminimo 

užsakymą Valstybinei mokesčių inspekcijai prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos 

(toliau – VMI prie FM) privalo pateikti tinkamai užpildytą Apdoroto tabako (išskyrus 

cigaretes), etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių pagaminimo paraiškos 

FR0400 formą ir/arba Cigarečių ženklinimo banderolių pagaminimo paraiškos FR0401 formą 

(toliau abi kartu – pagaminimo paraiškos), patvirtintas įsakymu, kuriuo tvirtinamos šios 

taisyklės. Pagaminimo paraiškos teikiamos naudojantis Valstybinės mokesčių inspekcijos 

Akcizų informacine sistema (toliau – Akcizų informacinė sistema). 
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7. Asmenys, pirmą kartą teikiantys pagaminimo paraiškas, prieš šių paraiškų pateikimą 

turi užsiregistruoti Akcizų informacinės sistemos naudotojais Akcizų informacinės sistemos 

naudotojų registravimo taisyklių, patvirtintų VMI prie FM viršininko 2002 m. birželio 17 d. 

įsakymu Nr. 157 (Žin., 2002, Nr. 61-2490; 2011, Nr. 154-7327), nustatyta tvarka. Tokie 

asmenys registruodamiesi Akcizų informacinės sistemos naudotojais, Valstybinę mokesčių 

inspekciją papildomai informuoja, kad teiks pagaminimo paraiškas. Šiame punkte 

nurodytiems asmenims Akcizų informacinėje sistemoje suteikiami atitinkami šifrai. Jeigu 

asmuo, pirmą kartą teikiantis pagaminimo paraišką, jau yra užsiregistravęs Akcizų 

informacinės sistemos naudotoju, jam tik suteikiamas atitinkamas šifras. 

8. Asmenys, teikdami tinkamai užpildytas pagaminimo paraiškas, Akcizų informacinėje 

sistemoje papildomai turi pateikti šiuos duomenis: 

8.1. tikslų užsakomų banderolių panaudojimo (klijavimo) adresą; 

8.2. jeigu banderolės bus naudojamos (klijuojamos) Lietuvos Respublikos teritorijoje 

įsteigtame C tipo muitinės sandėlyje, laisvajame sandėlyje arba laisvojoje zonoje – tokiam 

sandėliui kompetentingos institucijos suteiktą identifikacinį numerį; 

8.3. jeigu banderolės bus klijuojamos kitos Europos Sąjungos valstybės narės (toliau – 

valstybė narė) akcizais apmokestinamų prekių sandėlyje – toje valstybėje narėje 

kompetentingos institucijos tam akcizais apmokestinamų prekių sandėliui suteiktą 

identifikacinį numerį. 

9. Kartu su pagaminimo paraiškomis jas teikiantys asmenys VMI prie FM turi pateikti: 

9.1. jeigu banderolių pagaminimą užsako kitos valstybės narės akcizais apmokestinamų 

prekių sandėlio savininko Lietuvos Respublikoje paskirtas fiskalinis agentas – teisės aktų 

nustatyta tvarka jam išduotą atstovavimą patvirtinančio dokumento kopiją. Ši kopija ir kiti šių 

taisyklių 9.2, 9.3 punktuose nurodyti dokumentai (jei juos privaloma teikti) gali būti pateikti 

paštu, tiesiogiai arba elektroniniu paštu (adresu vmi@vmi.lt) tą pačią dieną, kurią Akcizų 

informacinėje sistemoje buvo pateikta pagaminimo paraiška; 

9.2. jeigu banderolės bus klijuojamos Lietuvos Respublikoje esančiame akcizais 

apmokestinamų prekių sandėlyje ir asmuo, kuris teikia užsakymą dėl banderolių pagaminimo, 

nėra šio akcizais apmokestinamų prekių sandėlio savininkas – su akcizais apmokestinamų 

prekių sandėlio savininku sudarytos sutarties, kurios pagrindu tokio asmens akcizais 

apmokestinamos prekės laikomos akcizais apmokestinamų prekių sandėlyje, kopiją; 

9.3. Europos Sąjungos teritorijoje veikiančios kredito įstaigos arba draudimo įmonės, 

kurioms kompetentingos institucijos suteikė teisę verstis atitinkamai kreditavimo arba 

draudimo veikla, išduotą Europos Sąjungos teritorijoje galiojantį laidavimo arba garantijos 

dokumentą, pagal kurį laiduotojas arba garantas įsipareigoja įvykdyti šių taisyklių 5 punkte 

nurodytų asmenų prievoles už užsakomas banderoles. Šio punkto nuostatos taikomos taisyklių 

5 punkte nurodytiems asmenims, pirmą kartą teikiantiems užsakymą pagaminti banderoles 

ir/arba, kai šie asmenys daugiau nei vieną kartą pavėlavo sumokėti už pagal jų užsakymą 

pagamintas banderoles. Pateiktas laidavimas ar garantija grąžinami asmeniui sumokėjus už 

užsakytas banderoles kartu su išduodamomis banderolėmis. Šio punkto reikalavimai 

netaikomi, jeigu asmuo, pateikdamas pagaminimo paraišką, iš anksto prieš jos pateikimą 

sumoka už paraiškoje nurodytų banderolių pagaminimą ir VMI prie FM pateikia šį 

sumokėjimą patvirtinančius įrodymus. 

10. Asmenys einamojo mėnesio pagaminimo paraiškas VMI prie FM privalo pateikti ne 

vėliau kaip iki einamojo mėnesio 15 dienos. 

11. Pagaminimo paraiška laikoma priimta, kai jos priėmimo faktą Akcizų informacinėje 

sistemoje ne vėliau kaip per 2 darbo dienas nuo jos pateikimo, patikrinęs, ar visi pateikti 

duomenys yra teisingi, patvirtina VMI prie FM atsakingas padalinys. Pagaminimo paraišką 

patvirtinus Akcizų informacinėje sistemoje, jai suteikiamas eilės numeris. Nustačius, kad 

pagaminimo paraiškoje patekti neteisingi duomenys, ją pateikė tokios teisės neturintis asmuo 

arba paraišką pateikęs asmuo nesilaikė kitų šiose taisyklėse nustatytų reikalavimų, paraiška 

gali būti netvirtinama ir banderolių pagaminimo užsakymas nepriimamas. Apie šiame 
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taisyklių punkte nurodytos paraiškos netvirtinimą ją teikęs asmuo informuojamas ne vėliau 

kaip per dvi darbo dienas laisvos formos pranešimu, kuriame nurodomos paraiškos 

netvirtinimo priežastys. 

12. Apie pagaminimo paraiškos patvirtinimą ją pateikusį asmenį VMI prie FM 

atsakingas padalinys informuoja laisvos formos pranešimu, kuriame turi būti pateikta 

informacija apie patvirtintoje asmens pagaminimo paraiškoje nurodytą užsakytų banderolių 

kiekį, jų kainą, taip pat jos patvirtinimo data. 

13. Asmenys gali patikslinti jau pateiktą ir VMI prie FM patvirtintą pagaminimo 

paraišką ne vėliau kaip iki šios paraiškos pateikimo termino pabaigos, Akcizų informacinėje 

sistemoje pateikdami naują pagaminimo paraišką. Patikslinta pagaminimo paraiška taip pat 

turi būti atspausdinama, pasirašoma ją teikiančio asmens ar jo įgalioto asmens ir atsiunčiama 

paštu, elektroniniu paštu (adresu vmi@vmi.lt) arba pateikiama tiesiogiai VMI prie FM iki 

šiame taisyklių punkte nurodyto termino pabaigos. Jeigu šiame taisyklių punkte nurodytu 

atveju spausdinta pagaminimo paraiška pateikiama teritorinei valstybinei mokesčių 

inspekcijai, ši ne vėliau kaip kitą darbo dieną persiunčia ją VMI prie FM. Ant atspausdintos 

patikslintos pagaminimo paraiškos turi būti pažymėtas tikslinamos paraiškos VMI prie FM 

suteiktas numeris ir jos patvirtinimo data. 

14. VMI prie FM banderoles spausdinančiai spaustuvei ne vėliau kaip iki to mėnesio 20 

dienos privalo pateikti suvestinę banderolių pagaminimo paraišką. 

 

III. BANDEROLIŲ IŠDAVIMAS 

 

15. Šių taisyklių 5 punkte nurodytiems asmenims banderolės išduodamos, jeigu atitinkamos 

licencijos (leidimai) verstis didmenine ir/arba mažmenine prekyba apdorotu tabaku, etilo 

alkoholiu ir/ar alkoholiniais gėrimais nėra panaikintos ar jų galiojimas sustabdytas ir/arba leidimas 

steigti akcizais apmokestinamų prekių sandėlį nėra panaikintas, ir/ar kitos valstybės narės akcizais 

apmokestinamų prekių sandėlio savininko Lietuvos Respublikoje paskirtas fiskalinis agentas 

atitinka Užsienio apmokestinamojo asmens fiskalinio agento skyrimo taisyklių ir reikalavimų 

asmeniui, galinčiam būti užsienio apmokestinamojo asmens fiskaliniu agentu, taisyklių, 

patvirtintų Lietuvos Respublikos finansų ministro 2002 m. liepos 4 d. įsakymu Nr. 221 (Žin., 

2002, Nr. 70-2925; 2004, Nr. 59-2092), reikalavimus, ir visais nurodytais atvejais už šias 

pagamintas banderoles yra sumokėta. 

16. Atsiimant banderoles VMI prie FM turi būti pateikti trys tinkamai užpildyti 

Lietuvos Respublikoje ar kitoje Europos Sąjungos valstybėje narėje pagaminto apdoroto 

tabako (išskyrus cigaretes) ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos FR0402 formos ir/ar 

Lietuvos Respublikoje ar kitoje Europos Sąjungos valstybėje narėje pagamintų cigarečių 

ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos FR0403 formos, ir/ar Lietuvos Respublikoje ar 

kitoje Europos Sąjungos valstybėje narėje pagaminto etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų 

ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos FR0404 formos, ir/ar Importuoto apdoroto tabako 

(išskyrus cigaretes) ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos FR0405 formos, ir/ar 

Importuojamų cigarečių ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos FR0406 formos, ir/ar 

Importuojamo etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos 

FR0407 formos (toliau visos kartu – išdavimo paraiškos), patvirtintų įsakymu, kuriuo 

tvirtinamos šios taisyklės, egzemplioriai, kurių vienas atiduodamas banderoles atsiimančiam 

asmeniui, o kiti du egzemplioriai paliekami VMI prie FM, kuri ne vėliau kaip per penkias 

darbo dienas nuo banderolių išdavimo vieną iš jų perduoda Muitinės departamentui prie 

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos (kai banderoles atsiima asmuo, nurodęs, kad 

banderoles klijuos trečiosiose šalyse). Jei banderolės nebus klijuojamos trečiosiose šalyse, 

šiame taisyklių punkte nurodytu atveju pateikiami du tinkamai užpildyti šiame punkte 

nurodytų atitinkamų paraiškų egzemplioriai. 

17. VMI prie FM, priėmusi banderolių išdavimo paraiškas, joms suteikia eilės 

numerius. 
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18. Banderolės išduodamos asmeniui, pagal kurio pateiktą išdavimo paraišką jos buvo 

pagamintos, arba šio asmens įgaliotam atstovui. 

19. Asmenims banderolės gali būti neužsakomos ir/arba neišduodamos, jeigu jie 

nesilaiko šių taisyklių ir/ar kitų teisės aktų, reglamentuojančių apdoroto tabako, etilo 

alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimą banderolėmis, reikalavimų. 

 

IV. BANDEROLIŲ GRĄŽINIMAS 

 

20. VMI prie FM šių taisyklių nustatyta tvarka išduotos banderolės gali būti 

grąžinamos, jei neatitinka kokybės reikalavimų, jos nepanaudotos nebenaudojamos (toliau – 

nepanaudojamos banderolės). 

21. Asmuo, grąžindamas etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderoles, 

VMI prie FM turi pateikti tinkamai užpildytą Etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo 

banderolių grąžinimo paraiškos AKC413 formą (toliau – AKC413 forma), patvirtintą 

įsakymu, kuriuo tvirtinamos šios taisyklės. 

22. Asmuo, grąžindamas apdoroto tabako (išskyrus cigaretes) ženklinimo banderoles, 

VMI prie FM turi pateikti tinkamai užpildytą Apdoroto tabako (išskyrus cigaretes) ženklinimo 

banderolių grąžinimo paraiškos AKC414 formą (toliau – AKC414 forma), patvirtintą 

įsakymu, kuriuo tvirtinamos šios taisyklės. 

23. Asmuo, grąžindamas cigarečių ženklinimo banderoles, VMI prie FM turi pateikti 

tinkamai užpildytą Cigarečių ženklinimo banderolių grąžinimo paraiškos AKC415 formą 

(toliau – AKC415 forma), patvirtintą įsakymu, kuriuo tvirtinamos šios taisyklės. 

24. Asmuo kartu su AKC413 ir/ar AKC414, ir/arba AKC415 formomis (toliau visos 

kartu – banderolių grąžinimo paraiška) privalo pateikti ant popieriaus lapų suklijuotas bei 

suskaičiuotas grąžinamas banderoles. 

25. Banderolių klijuoti ant popieriaus lapų neprivaloma, jeigu: 

25.1. apdoroto tabako ženklinimo banderolės yra nesukarpytos; 

25.2. etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolės yra neišvyniotos iš 

ričių; 

25.3. nepažeista spaustuvės pakuotė; 

25.4. sukarpytos banderolės yra nepažeistoje technologinėje pakuotėje. 

26. Turi būti pateikiami trys užpildyti banderolių grąžinimo paraiškos egzemplioriai, 

kurių vienas atiduodamas banderoles grąžinančiam asmeniui, o kiti du egzemplioriai 

paliekami VMI prie FM, kuri vieną iš jų ne vėliau kaip per penkias darbo dienas po šių 

banderolių priėmimo komisijos sprendimo dienos siunčia Muitinės departamentui prie 

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos (kai banderoles grąžina asmuo, nurodęs, kad 

banderoles klijuos trečiosiose šalyse). Jei banderoles grąžina asmuo, nurodęs, kad banderolės 

nebus klijuojamos trečioje šalyje, pateikiami du grąžinimo paraiškos egzemplioriai. 

27. VMI prie FM priimtoms banderolių grąžinimo paraiškoms suteikia eilės numerius. 

28. Asmenys, grąžindami VMI prie FM nepanaudojamas banderoles, o pastaroji – jas 

spausdinusiai spaustuvei, privalo išrašyti teisės aktuose nustatytus dokumentus. 

29. Asmenys nepanaudojamas banderoles VMI prie FM turi grąžinti ne dažniau kaip 

kartą per mėnesį, tačiau ne rečiau kaip kartą per ketvirtį. Seno pavyzdžio nepanaudotos 

nebenaudojamos banderolės turi būti grąžinamos VMI prie FM ne vėliau kaip per 3 mėnesius 

nuo šio pavyzdžio galiojimo termino pabaigos. 

30. Grąžinamas banderoles tikrina ir priima šiam tikslui VMI prie FM nustatyta tvarka 

sudaryta komisija. 

 

V. BANDEROLIŲ SUNAIKINIMAS 

 

31. Asmenys privalo ne rečiau kaip kartą per mėnesį inventorizuoti klijuojant sugadintas 

ir nepanaudotas banderoles. Inventorizavimo apraše, be kitų privalomų inventorizacijos 



 

 

duomenų, prie klijuojant sugadintų banderolių turi būti nurodyta, kokio pavadinimo apdoroto 

tabako, etilo alkoholio ar alkoholinių gėrimų klijavimo metu banderolės buvo sugadintos. 

32. Klijuojant sugadintos banderolės ne rečiau kaip kartą per ketvirtį turi būti 

sunaikinamos (sudeginamos, sumalamos, sukarpomos ar pan.) Lietuvos Respublikos 

teritorijoje. Naikinant banderoles, privalo dalyvauti asmens, kuriam buvo išduotos banderolės, 

atsakingi asmenys ir Valstybinės mokesčių inspekcijos atstovas. 

33. Jeigu asmuo pageidauja sunaikinti banderoles kitoje valstybėje narėje, apie tai turi 

raštu informuoti VMI prie FM. Kitoje valstybėje narėje sunaikinus banderoles, VMI prie FM 

turi būti pateikiama tos valstybės narės kompetentingos mokesčius administruojančios 

institucijos pažyma (ar kitoks dokumentas), patvirtinanti banderolių sunaikinimo faktą. 

34. Asmuo, pageidaujantis kitos valstybės narės nepanaudotas ar sugadintas banderoles 

sunaikinti Lietuvos Respublikos teritorijoje, turi raštu kreiptis į VMI prie FM, kad ši paskirtų 

atstovą dalyvauti naikinant tokias banderoles. 

35. VMI prie FM ne vėliau kaip per tris darbo dienas po banderolių sunaikinimo turi 

pareiškėjui išduoti tinkamai užpildytą Banderolių sunaikinimo pažymos AKC420 formą, 

patvirtintą įsakymu, kuriuo tvirtinamos šios taisyklės. 

36. Jeigu asmuo praranda teisę verstis prekyba apdorotu tabaku ar etilo alkoholiu ir 

alkoholiniais gėrimais arba praranda teisę laikyti apdorotą tabaką ar etilo alkoholį ir 

alkoholinius gėrimus akcizais apmokestinamų prekių sandėlyje, tai ne vėliau kaip per dvi 

darbo dienas nuo šios teisės netekimo dienos jis privalo inventorizuoti nepanaudotas ir 

klijuojant sugadintas banderoles. Nepanaudotos banderolės ne vėliau kaip per dvidešimt 

kalendorinių dienų nuo inventorizavimo dienos turi būti grąžinamos VMI prie FM šių 

taisyklių nustatyta tvarka. 

37. VMI prie FM sandėlyje laikomas nebenaudojamas banderoles sunaikina VMI prie 

FM nustatyta tvarka sudaryta banderolių naikinimo komisija, o, naikinant į technologines 

pakuotes supakuotas banderoles, dalyvauja ir tas banderoles grąžinusio asmens atstovas. 

 

VI. PANAUDOJIMO ATASKAITŲ TEIKIMAS 

 

38. Pasibaigus savaitei, ne vėliau kaip kitos savaitės antrą darbo dieną, asmenys, gavę 

etilo alkoholio ženklinimo banderolių, privalo pateikti tinkamai užpildytą Etilo alkoholio ir 

alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių panaudojimo savaitinės ataskaitos AKC416 formą, 

patvirtintą įsakymu, kuriuo tvirtinamos šios taisyklės (toliau – ataskaitos AKC416 forma). 

39. Pasibaigus savaitei, ne vėliau kaip kitos savaitės antrą darbo dieną, asmenys, gavę 

apdoroto tabako ženklinimo banderolių, privalo pateikti tinkamai užpildytą Apdoroto tabako 

ženklinimo banderolių panaudojimo savaitinės ataskaitos AKC418 formą (toliau – ataskaitos 

AKC418 forma). 

40. Asmenys, sunaudoję visas pagal atitinkamą paraišką gautas etilo alkoholiui, 

alkoholiniams gėrimams ir apdorotam tabakui ženklinti skirtas banderoles, ne vėliau kaip per 

dvi darbo dienas nuo banderolių sunaudojimo dienos turi pateikti tinkamai užpildytą Etilo 

alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių panaudojimo ataskaitos AKC417 formą 

(toliau – ataskaitos AKC417 forma) ir/ar Apdoroto tabako ženklinimo banderolių panaudojimo 

ataskaitos AKC419 formą (toliau – ataskaitos AKC419 forma). Ataskaitų AKC417 ir AKC419 

formos pildomos atskirai pagal kiekvieną banderolių išdavimo paraišką. 

41. Banderolės laikomos panaudotomis, kai jos užklijuotos ant pakuotės ar taros, 

klijuojant sugadintos arba prarastos (įskaitant prarastas ne Lietuvos Respublikos teritorijoje). 

Jeigu pagal šias taisykles išduotos banderolės klijuojamos ne Lietuvos Respublikos 

teritorijoje, laikoma, kad jos sunaudotos, kai atgabentos atgal į Lietuvos Respublikos teritoriją 

užklijuotos ant pakuotės ar taros arba klijavimo ne Lietuvos Respublikoje metu sugadintos ir 

atgabentos į Lietuvos Respubliką. Banderolės laikomos panaudotomis taip pat tais atvejais, 

kai jos sugadintos klijuojant ne Lietuvos Respublikos teritorijoje ir sunaikintos jų neatgabenus 

atgal į Lietuvos Respublikos teritoriją. 



 

 

42. Tinkamai užpildytos ataskaitų AKC416, AKC417, AKC418 ir AKC419 formos 

teikiamos naudojantis Akcizų informacine sistema. 

43. VMI prie FM atsakingas padalinys ne rečiau kaip kartą per ketvirtį patikrina šių 

taisyklių 42 punkte nurodytose formose pateiktų duomenų teisingumą. 

 

VII. BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS 

 

44. Klijuojant sugadintų ar nebenaudojamų banderolių pagaminimo išlaidos (įskaitant 

pridėtinės vertės mokestį) asmenims negrąžinamos ir nekompensuojamos. 

45. Dėl banderolių grąžinimo ir banderolių grąžinimo paraiškų priėmimo Valstybinėje 

mokesčių inspekcijoje kilę ginčai sprendžiami teisės aktų nustatyta tvarka. 

46. Informacija apie asmenų pateiktas banderolių grąžinimo paraiškas Valstybinės 

mokesčių inspekcijos duomenų bazėje kaupiama atskirai kiekvienam asmeniui ir kiekvienam 

banderolių rūšies kodui. 

47. Asmenys gautų banderolių apskaitą privalo tvarkyti atskirai pagal kiekvieną 

banderolių išdavimo paraišką. 

48. Asmenys, pažeidę šių taisyklių reikalavimus, atsako teisės aktų nustatyta tvarka. 

 

_________________ 

 
Priedo pakeitimai: 

Nr. VA-72, 2004-04-29, Žin., 2004, Nr. 75-2608 (2004-05-05), i. k. 1042055ISAK000VA-72 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.60D029BD6A6B
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

FR0400 forma patvirtinta  

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie  

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko  

2002 m. birželio 28 d. įsakymu Nr. 193  

(Valstybinės mokesčių inspekcijos prie  

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko  

2012 m. gruodžio 7 d. įsakymo Nr. VA-109  

redakcija) 

 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo kodas ir pavadinimas) 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo šifras ir adresas) 

___________________________________      A. V. 

(licencijos (leidimo) arba akcizais apmokestinamų 

prekių sandėlio identifikacinis numeris) 

___________________________________ 

(licencijos (leidimo) išdavimo data) 

___________________________________ 

(tikslinamos paraiškos numeris, patvirtinimo data*) 

TVIRTINU 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(parašas) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(data) 

 

APDOROTO TABAKO (IŠSKYRUS CIGARETES), ETILO ALKOHOLIO IR ALKOHOLINIŲ GĖRIMŲ ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ 

PAGAMINIMO PARAIŠKA NR. _____________ 

 

________________________ 

(data) 

 

Banderolių rūšies kodas Prašomų pagaminti banderolių kiekis (vnt.) 

  

 



 

 

Paraiška priimta ___________________________ 

(data) 

 

 

___________________________________________________ 

(paraišką priėmusio darbuotojo (tarnautojo) pareigų pavadinimas, parašas, vardas ir 

pavardė) 

 

*Pildoma, kai tikslinama jau pateikta ir patvirtinta paraiška (tik spausdintame paraiškos egzemplioriuje). 

 

_________________ 

 
Formos pakeitimai: 
Nr. 306, 2002-10-30, Žin., 2002, Nr. 105-4739 (2002-11-06), i. k. 1022055ISAK00000306 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.B00F45D7E116
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

FR0401 forma patvirtinta  

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie  

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko  

2002 m. birželio 28 d. įsakymu Nr. 193  

(Valstybinės mokesčių inspekcijos prie  

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko  

2012 m. gruodžio 7 d. įsakymo Nr. VA-109  

redakcija) 

 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo kodas ir pavadinimas) 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo šifras ir adresas) 

___________________________________      A. V. 

(licencijos (leidimo) arba akcizais apmokestinamų 

prekių sandėlio identifikacinis numeris) 

___________________________________ 

(licencijos (leidimo) išdavimo data) 

___________________________________ 

(tikslinamos paraiškos numeris, patvirtinimo data*) 

TVIRTINU 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(parašas) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(data) 

 

CIGAREČIŲ ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ PAGAMINIMO PARAIŠKA NR._______ 

 

___________________ 

(data) 

 

Banderolių rūšies kodas Ant banderolės nurodyta maksimali mažmeninė 

kaina**  

Prašomų pagaminti banderolių kiekis (vnt.) 

   

 



 

 

Paraiška priimta ___________________________ 

(data) 

 

 

___________________________________________________ 

(paraišką priėmusio darbuotojo (tarnautojo) pareigų pavadinimas, parašas, vardas ir 

pavardė) 

 

*Pildoma, kai tikslinama jau pateikta ir patvirtinta paraiška (tik spausdintame paraiškos egzemplioriuje). 

**Pildoma, kai užsakomos cigarečių banderolės, ant kurių turi būti nurodyta maksimali mažmeninė kaina. 

 

_________________ 

 
Formos pakeitimai: 

Nr. 306, 2002-10-30, Žin., 2002, Nr. 105-4739 (2002-11-06), i. k. 1022055ISAK00000306 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.B00F45D7E116
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

FR0402 forma patvirtinta  

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie  

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko  

2002 m. birželio 28 d. įsakymu Nr. 193  

(Valstybinės mokesčių inspekcijos prie  

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko  

2012 m. gruodžio 7 d. įsakymo Nr. VA-109  

redakcija) 

 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo kodas ir pavadinimas) 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo šifras ir adresas) 

___________________________________          A. V. 

(akcizais apmokestinamų prekių sandėlio 

identifikacinis numeris)  

___________________________________ 

(leidimo steigti akcizais apmokestinamų prekių  

sandėlį išdavimo data)  

TVIRTINU 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(parašas) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(data) 

 

LIETUVOS RESPUBLIKOJE AR KITOJE EUROPOS SĄJUNGOS VALSTYBĖJE NARĖJE PAGAMINTO 

APDOROTO TABAKO (IŠSKYRUS CIGARETES) ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ IŠDAVIMO 

PARAIŠKA NR._______ 

 

___________________ 

(data) 

 

Išduotų banderolių 

rūšies kodas 

Išduotų banderolių kiekis 

(vnt.) 

Išduotų banderolių serija ir numerių intervalai 

1 2 3 

   

X  X 



 

 

 

Banderolės gautos _______________________ 

(data) 

 

 

___________________________________ 

(banderoles atsiėmusio asmens parašas, vardas ir pavardė) 

Banderolės išduotos ______________________ 

(data) 

________________________________________ 

(banderoles išdavusio asmens pareigų pavadinimas, parašas, vardas ir 

pavardė) 

 

_________________ 

 
Formos pakeitimai: 
Nr. 306, 2002-10-30, Žin., 2002, Nr. 105-4739 (2002-11-06), i. k. 1022055ISAK00000306 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.B00F45D7E116
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

FR0403 forma patvirtinta 

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. 

birželio 28 d. įsakymu Nr. 193  

(Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2012 m. 

gruodžio 7 d. įsakymo Nr. VA-109  

redakcija) 

 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo kodas ir pavadinimas) 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo šifras ir adresas) 

___________________________________          A. V. 

(akcizais apmokestinamų prekių sandėlio 

identifikacinis numeris)  

___________________________________ 

(leidimo steigti akcizais apmokestinamų prekių  

sandėlį išdavimo data)  

TVIRTINU 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(parašas) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(data) 

 

LIETUVOS RESPUBLIKOJE AR KITOJE EUROPOS SĄJUNGOS VALSTYBĖJE NARĖJE PAGAMINTŲ CIGAREČIŲ ŽENKLINIMO 

BANDEROLIŲ IŠDAVIMO  

PARAIŠKA NR._______ 

 

___________________ 

(data) 

 

Išduotų 

banderolių 

rūšies 

kodas 

Cigarečių 

kiekis 

pakuotėje 

(vnt.) 

Ant banderolės 

nurodyta 

maksimali 

mažmeninė 

kaina* 

Išduotų banderolių 

kiekis 

(vnt.) 

Išduotų banderolių serija ir numerių intervalai 



 

 

1 2 3 4 5 

     

X X X  X 

 

Banderolės gautos _______________________ 

(data) 

 

 

___________________________________ 

(banderoles atsiėmusio asmens parašas, vardas ir pavardė) 

Banderolės išduotos ______________________ 

(data) 

________________________________________ 

(banderoles išdavusio asmens pareigų pavadinimas, parašas, vardas ir 

pavardė) 

 

*Pildoma, kai ant banderolės turi būti nurodyta maksimali mažmeninė kaina. 

 

_________________ 

 
Formos pakeitimai: 

Nr. 306, 2002-10-30, Žin., 2002, Nr. 105-4739 (2002-11-06), i. k. 1022055ISAK00000306 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.B00F45D7E116
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

FR0404 forma patvirtinta 

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. 

birželio 28 d. įsakymu Nr. 193  

(Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2012 m. 

gruodžio 7 d. įsakymo Nr. VA-109  

redakcija) 

 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo kodas ir pavadinimas) 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo šifras ir adresas) 

___________________________________          A. V. 

(akcizais apmokestinamų prekių sandėlio 

identifikacinis numeris)  

___________________________________ 

(leidimo steigti akcizais apmokestinamų prekių  

sandėlį išdavimo data)  

TVIRTINU 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(parašas) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(data) 

 

LIETUVOS RESPUBLIKOJE AR KITOJE EUROPOS SĄJUNGOS VALSTYBĖJE NARĖJE PAGAMINTO ETILO ALKOHOLIO IR 

ALKOHOLINIŲ GĖRIMŲ ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ IŠDAVIMO 

PARAIŠKA NR._______ 

 

___________________ 

(data) 

 

Išduotų 

banderolių 

rūšies kodas 

Išduotų banderolių kiekis 

(vnt.) 

Išduotų banderolių serija ir numerių intervalai 

1 2 3 

   



 

 

   

X  X 

 

Banderolės gautos _______________________ 

(data) 

 

 

___________________________________ 

(banderoles atsiėmusio asmens parašas, vardas ir pavardė) 

Banderolės išduotos ______________________ 

(data) 

________________________________________ 

(banderoles išdavusio asmens pareigų pavadinimas, parašas, vardas ir pavardė) 

 

_________________ 

 
Formos pakeitimai: 

Nr. 306, 2002-10-30, Žin., 2002, Nr. 105-4739 (2002-11-06), i. k. 1022055ISAK00000306 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.B00F45D7E116
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

FR0405 forma patvirtinta  

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. 

birželio 28 d. įsakymu Nr. 193  

(Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2012 m. 

gruodžio 7 d. įsakymo Nr. VA-109  

redakcija) 

 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo kodas ir pavadinimas) 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo šifras ir adresas) 

___________________________________          A. V. 

(licencijos numeris)  

___________________________________ 

(licencijos išdavimo data)  

TVIRTINU 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(parašas) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(data) 

 

IMPORTUOJAMO APDOROTO TABAKO (IŠSKYRUS CIGARETES) ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ IŠDAVIMO 

PARAIŠKA NR._______ 

 

___________________ 

(data) 

 

Išduotų 

banderolių rūšies 

kodas 

Išduotų banderolių kiekis 

(vnt.) 

Išduotų banderolių serija ir numerių intervalai 

1 2 3 

   

   

X  X 



 

 

 

Banderolės gautos _______________________ 

(data) 

 

 

___________________________________ 

(banderoles atsiėmusio asmens parašas, vardas ir pavardė) 

Banderolės išduotos ______________________ 

(data) 

________________________________________ 

(banderoles išdavusio asmens pareigų pavadinimas, parašas, vardas ir 

pavardė) 

 

_________________ 

 
Formos pakeitimai: 
Nr. 306, 2002-10-30, Žin., 2002, Nr. 105-4739 (2002-11-06), i. k. 1022055ISAK00000306 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.B00F45D7E116
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

FR0406 forma patvirtinta 

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. 

birželio 28 d. įsakymu Nr. 193  

(Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2012 m. 

gruodžio 7 d. įsakymo Nr. VA-109  

redakcija) 

 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo kodas ir pavadinimas) 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo šifras ir adresas) 

___________________________________          A. V. 

(licencijos numeris)  

___________________________________ 

(licencijos išdavimo data)  

TVIRTINU 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(parašas) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(data) 

 

IMPORTUOJAMŲ CIGAREČIŲ ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ IŠDAVIMO 

PARAIŠKA NR._______ 

 

___________________ 

(data) 

 

Išduotų 

banderolių 

rūšies kodas 

Cigarečių kiekis 

pakuotėje (vnt.) 

Ant banderolės 

nurodyta 

maksimali 

mažmeninė 

kaina* 

Išduotų banderolių 

kiekis 

(vnt.) 

Išduotų banderolių serija ir numerių intervalai 

1 2 3 4 5 

     



 

 

     

X X X  X 

 

Banderolės gautos _______________________ 

(data) 

 

 

___________________________________ 

(banderoles atsiėmusio asmens parašas, vardas ir pavardė) 

Banderolės išduotos ______________________ 

(data) 

________________________________________ 

(banderoles išdavusio asmens pareigų pavadinimas, parašas, vardas ir 

pavardė) 

 

*Pildoma, kai ant banderolės turi būti nurodyta maksimali mažmeninė kaina. 

 

_________________ 

 
Formos pakeitimai: 

Nr. 306, 2002-10-30, Žin., 2002, Nr. 105-4739 (2002-11-06), i. k. 1022055ISAK00000306 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.B00F45D7E116
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

FR0407 forma patvirtinta  

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. 

birželio 28 d. įsakymu Nr. 193  

(Valstybinės mokesčių 

inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų 

ministerijos viršininko 2012 m. gruodžio 7 d. įsakymo 

Nr. VA-109  

redakcija) 

 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo kodas ir pavadinimas) 

___________________________________ 

(mokesčių mokėtojo šifras ir adresas) 

___________________________________          A. V. 

(licencijos numeris)  

___________________________________ 

(licencijos išdavimo data)  

TVIRTINU 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(parašas) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(data) 

 

IMPORTUOJAMO ETILO ALKOHOLIO IR ALKOHOLINIŲ GĖRIMŲ ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ IŠDAVIMO 

PARAIŠKA NR._______ 

 

___________________ 

(data) 

 

Išduotų banderolių 

rūšies kodas 

Išduotų banderolių kiekis 

(vnt.) 

Išduotų banderolių serija ir numerių intervalai 

1 2 3 

   

   

X  X 



 

 

 

Banderolės gautos _______________________ 

(data) 

 

 

___________________________________ 

(banderoles atsiėmusio asmens parašas, vardas ir pavardė) 

Banderolės išduotos ______________________ 

(data) 

________________________________________ 

(banderoles išdavusio asmens pareigų pavadinimas, parašas, vardas ir 

pavardė) 

 

_________________ 
Formos pakeitimai: 

Nr. 306, 2002-10-30, Žin., 2002, Nr. 105-4739 (2002-11-06), i. k. 1022055ISAK00000306 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

  

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.B00F45D7E116
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

 

____________________ 

(mokesčių mokėtojo kodas ir pavadinimas) 

____________________ 

(mokesčių mokėtojo šifras ir adresas) 

____________________ 

(licencijos (leidimo) numeris arba akcizais apmokestinamų prekių 

sandėlio identifikacinis numeris) 

____________________ 

(licencijos (leidimo) išdavimo data) 

AKC413 forma patvirtinta Valstybinės mokesčių inspekcijos prie 

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2012 m. gruodžio 7 

d. įsakymu Nr. VA-109 

A. V. TVIRTINU 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(parašas) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(data) 

 

ETILO ALKOHOLIO IR ALKOHOLINIŲ GĖRIMŲ ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ GRĄŽINIMO 

 

PARAIŠKA NR._______ 

 

___________________ 

(data) 

 

Etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos numeris ir data __________________ 
 

Grąžinamų 
banderolių 

rūšies 

kodas 

Grąžinamų neatitinkančių 
kokybės reikalavimų 

banderolių kiekis 

(vnt.) 

Dėl spaustuvės kaltės 
trūkstamų banderolių 

kiekis 

(vnt.) 

Grąžinamų 
nebenaudojamų 

banderolių kiekis  

(vnt.) 

Grąžinamų nepanaudotų 
perregistruojamų banderolių 

kiekis 

(vnt.) 

Grąžinamų banderolių serija 
ir numeriai arba serija ir 

numerių intervalas 

1 2 3 4 5 6 

      

      

      

      

Iš viso:     X 



 

 

 

Banderoles grąžino _______________________ 

(data) 

 

 

___________________________________ 

(banderoles grąžinusio asmens parašas, vardas ir pavardė) 

 Banderoles priėmė ______________________ 

(data) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

 

 

_________________ 

 
Papildyta forma: 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

  

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

____________________ 

(mokesčių mokėtojo kodas ir pavadinimas) 

____________________ 

(mokesčių mokėtojo šifras ir adresas) 

____________________ 

(licencijos (leidimo) numeris arba akcizais apmokestinamų prekių 

sandėlio identifikacinis numeris) 

____________________ 

(licencijos (leidimo) išdavimo data) 

AKC414 forma patvirtinta Valstybinės mokesčių inspekcijos prie 

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2012 m. gruodžio 7 

d. įsakymu Nr. VA-109 

A. V. TVIRTINU 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(parašas) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(data) 

 

APDOROTO TABAKO (IŠSKYRUS CIGARETES) ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ GRĄŽINIMO 

PARAIŠKA NR. _________________ 

 

__________________ 

(data) 

 

Apdoroto tabako (išskyrus cigaretes) ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos numeris ir data ____________________________ 

 

Grąžinamų 
banderolių 

rūšies 

kodas 

Grąžinamų 
neatitinkančių 

kokybės reikalavimų 

banderolių kiekis 

(vnt.) 

Dėl spaustuvės kaltės 
trūkstamų banderolių 

kiekis 

(vnt.) 

Grąžinamų nebenaudojamų 
banderolių kiekis  

(vnt.) 

Grąžinamų nepanaudotų 
perregistruojamų banderolių 

kiekis 

(vnt.) 

Grąžinamų banderolių serija ir 
numeriai arba serija ir numerių 

intervalas 

1 2 3 4 5 6 

      

      

      

Iš viso:     X 

 



 

 

Banderoles grąžino _______________________ 

(data) 

 

 

___________________________________ 

(banderoles grąžinusio asmens parašas, vardas ir pavardė) 

 Banderoles priėmė ______________________ 

(data) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

 

 

_________________ 
Papildyta forma: 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

  

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

 

____________________ 

(mokesčių mokėtojo kodas ir pavadinimas) 

____________________ 

(mokesčių mokėtojo šifras ir adresas) 

____________________ 

(licencijos (leidimo) numeris arba akcizais apmokestinamų prekių 

sandėlio identifikacinis numeris) 

____________________ 

(licencijos (leidimo) išdavimo data) 

AKC415 forma patvirtinta Valstybinės mokesčių inspekcijos prie 

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2012 m. gruodžio 7 

d. įsakymu Nr. VA-109 

A. V. TVIRTINU 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(parašas) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(data) 

 

CIGAREČIŲ ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ GRĄŽINIMO PARAIŠKA NR._________________ 

___________________ 

(data) 

 

Cigarečių ženklinimo banderolių išdavimo paraiškos numeris ir data ____________________________  
 

Grąžinamų 

banderolių 
rūšies 

kodas 

Cigarečių 

kiekis 
pakuotėje 

(vnt.) 

Ant 

banderolės 
nurodyta 

maksimali 

mažmeninė 

kaina* 

Grąžinamų 

neatitinkančių kokybės 
reikalavimų 

banderolių kiekis 

(vnt.) 

Dėl spaustuvės 

kaltės trūkstamų 
banderolių kiekis 

(vnt.) 

Grąžinamų 

nebenaudojamų 
banderolių kiekis 

(vnt.) 

Grąžinamų 

nepanaudotų 
perregistruojamų 

banderolių kiekis 

(vnt.) 

Grąžinamų banderolių serija 

ir numeriai arba serija ir 
numerių intervalas 

1 2 3 4 5 6 7 8 

        

        

        

X X Iš viso:     X 

 



 

 

Banderoles grąžino _______________________ 

(data) 

 

 

___________________________________ 

(banderoles grąžinusio asmens parašas, vardas ir pavardė) 

 Banderoles priėmė ______________________ 

(data) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(pareigos) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

_____________________ 

(vardas ir pavardė) 

 

*Pildoma, kai maksimali mažmeninė kaina nurodyta ant banderolės. 

_________________ 
Papildyta forma: 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

  

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

 

AKC416 forma patvirtinta 

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2012 m. 

gruodžio 7 d. įsakymu Nr. VA-109 
 

Mokesčių mokėtojo kodas arba akcizais apmokestinamų prekių sandėlio identifikacinis 

numeris 

Asmens 

šifras 

  

 

ETILO ALKOHOLIO IR ALKOHOLINIŲ GĖRIMŲ ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ PANAUDOJIMO SAVAITINĖ ATASKAITA 

 

(data) 

Laikotarpis nuo ____________ iki _______________ 
 

Banderolių 

išdavimo paraiškos 

Nr. 

 
Banderolių 

gavimo data 
 

Ataskaitos 

pateikimo 

elektroniniu būdu 

data 

 

 

Etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų  
Panaudotų banderolių  

visų 

panaudotų 

banderolių 

kiekis (vnt.) 

iš jų: 

serija 

numeriai 

pavadi-

nimas 
KN kodas 

Akcizų įstatyme 

nurodytos 

akcizais 

apmokestina-mų 

prekių tarifinės 

grupės kodas 

etilo alkoholio 

koncentracija 

(proc.) 

išpilstymas 

(litrais) 

užklijuotų ant 

taros 

banderolių 

kiekis (vnt.) 

klijuojant 

sugadintų 

banderolių 

kiekis (vnt.) 

prarastų 

banderolių 

kiekis (vnt.) 
nuo iki 

            

            

            

            

Iš viso:             

 

Vadovas arba įgaliotas asmuo  _________________________________________________________________  

(parašas, vardas, pavardė, data) 



 

 

 

Vyriausiasis buhalteris (buhalteris)  _____________________________________________________________  

(parašas, vardas, pavardė) 

 

_________________ 

 
Papildyta forma: 
Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

AKC417 forma patvirtinta 

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2012 m. 

gruodžio 7 d. įsakymu Nr. VA-109 
 

Mokesčių mokėtojo kodas arba akcizais apmokestinamų prekių 

sandėlio identifikacinis numeris 

Asmens šifras 

  

 

PAGAL PARAIŠKĄ GAUTŲ ETILO ALKOHOLIO IR ALKOHOLINIŲ GĖRIMŲ ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ PANAUDOJIMO ATASKAITA 

_____________ 

(data) 

 

Banderolių 

išdavimo paraiškos 

Nr. 

 
Banderolių 

gavimo data 
 

Ataskaitos 

pateikimo 

elektroniniu 

būdu data 

 

      

 

Išduotų banderolių 

rūšies kodas 

 

Pagal paraišką išduotų 

banderolių kiekis 

(vnt.) 

 

Užklijuotų 

(įskaitant 
sugadintas 

klijuojant) 

banderolių 

kiekis (vnt.) 

 

Grąžintų, 
brokuotų 

banderolių 

kiekis (vnt.) 

 

Prarastų 

banderolių 

kiekis (vnt.) 

 

Banderolių 
praradimo 

procentas 

(%) 

 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
Vadovas arba įgaliotas asmuo  _________________________________________________________________  

(parašas, vardas, pavardė, data) 

 

Vyriausiasis buhalteris (buhalteris)  _____________________________________________________________  

(parašas, vardas, pavardė) 

 

_________________ 

 
Papildyta forma: 
Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

AKC418 forma patvirtinta 

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2012 m. 

gruodžio 7 d. įsakymu Nr. VA-109 
 

Mokesčių mokėtojo kodas arba akcizais apmokestinamų prekių 

sandėlio identifikacinis numeris 

Asmens šifras 

  

 

APDOROTO TABAKO ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ PANAUDOJIMO SAVAITINĖ ATASKAITA 

 

(data) 

Laikotarpis nuo ____________ iki _______________ 
 

Banderolių 

išdavimo 

paraiškos Nr. 

 

Banderolių 

gavimo 

data 

 

Ataskaitos 

pateikimo 

elektroniniu 

būdu data 

 

 

 

Apdoroto tabako gaminių 

 

Panaudotų banderolių  

 

visų panaudotų 

banderolių 
kiekis (vnt.) 

 

iš jų: 

 

serija 

 

numeriai 

 

pavadinimas 

 

KN 
kodas 

 

Akcizų įstatyme nurodytos 
akcizais apmokestinamų 

prekių tarifinės grupės kodas 

 

kiekis 
pakuotėje 

(vnt. arba kg) 

 

maksimali 
mažmeninė kaina (kai 

nurodyta ant 

banderolės) 

 

užklijuotų ant 
pakuočių 

banderolių kiekis 

(vnt.) 

 

klijuojant 
sugadintų 

banderolių kiekis 

(vnt.) 

 

prarastų 
banderolių 

kiekis (vnt.) 

 

nuo 
 

iki 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Iš viso:  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



 

 

 

Vadovas arba įgaliotas asmuo  _________________________________________________________________  

(parašas, vardas, pavardė, data) 

 

Vyriausiasis buhalteris (buhalteris)  _____________________________________________________________  

(parašas, vardas, pavardė) 

 

_________________ 

 
Papildyta forma: 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

AKC419 forma patvirtinta 

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko 2012 m. 

gruodžio 7 d. įsakymu Nr. VA-109 
 

Mokesčių mokėtojo kodas arba akcizais apmokestinamų prekių 

sandėlio identifikacinis numeris 

Asmens šifras 

  

 

PAGAL PARAIŠKĄ GAUTŲ APDOROTO TABAKO ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ PANAUDOJIMO ATASKAITA 

 

_____________ 
(data) 

 

Banderolių 
išdavimo 

paraiškos Nr. 

 
Banderolių gavimo 

data 
 

Ataskaitos 
pateikimo 

elektroniniu 

būdu data 

 

      

 

Išduotų 

banderolių 

rūšies kodas 

 

Pagal paraišką 

išduotų 

banderolių 

kiekis (vnt.) 

 

Užklijuotų (įskaitant 

sugadintas 

klijuojant) 

banderolių kiekis 

(vnt.) 

 

Grąžintų, 

brokuotų 

banderolių 

kiekis (vnt.) 

 

Prarastų 

banderolių 

kiekis (vnt.) 

 

Banderolių 

praradimo 

procentas (%) 

 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
      



 

 

      
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

Vadovas arba įgaliotas asmuo  _________________________________________________________________  

(parašas, vardas, pavardė, data) 

 

Vyriausiasis buhalteris (buhalteris)  _____________________________________________________________  

(parašas, vardas, pavardė) 

 

_________________ 

 
Papildyta forma: 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D


 

 

 
AKC420 forma patvirtinta  

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie  

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko  

2012 m. gruodžio 7 d. įsakymu Nr. VA-109 

 

 
 

________ VALSTYBINĖ MOKESČIŲ INSPEKCIJA 

_ ________________________________________________________________________  

(įstaigos duomenys) 
 

 

______________________________________________ 

(asmens, kuriam išduodama pažyma, pavadinimas, kodas / 

title and the code of the receiving party of the certificate) 

 

BANDEROLIŲ SUNAIKINIMO PAŽYMA 

CERTIFICATE OF DESTRUCTION OF EXCISE DUTY STAMPS 

 

20___m. ___________d.  Nr. ________ 

__________________ 

(sudarymo vieta) 

 

Valstybinė mokesčių inspekcija pažymi, kad buvo sunaikintos tokios banderolės / State Tax 

Inspectorate notices, that the following excise duty stamps (EDS) were destroyed: 

Banderolių kilmės (ES valstybės narės) ISO kodas/ ISO code of origin of EDS (EU member 

state) ______________________. 

Ženklinamų prekių rūšies pavadinimas (alkoholis ar apdorotas tabakas) / Kind of goods 

marked by EDS (alcohol or manufactured tobacco) ______________________________. 

 
Nr. / 

No. 

Serijos 

numeris ar 
kodas / 

Serial 

number or 

code 

Banderolių 

numerių 
intervalas arba 

numeris / 

Excise duty 

stamps number 

or interval 

Sunaikintų 

banderolių 
kiekis / 

Quantity of 

destroyed 

excise duty 

stamps 

Banderolėje nurodyta 

cigarečių maksimali 
mažmeninė kaina ir 

valiutos kodas/ 

Maximum retail price 

of cigarettes 

indicated on EDS and 

currency code 

Prekių kiekis pakuotėje 

arba išpilstymas ir 
kiekio matavimo 

vienetai (vnt., kg arba 

l)/ 

Quantity of goods in a 

pack or pouring and 

measurement units 

(units, kg or litres) 

      

 Iš viso /      

X Total: X  X X 

 

PRIDEDAMA. Banderolių sunaikinimo akto kopijos, ______ lapų. 

ANNEXES. Copies of the EDS destruction statement, ______ pages. 

 

(pareigos) (parašas) (vardas, pavardė) 

A. V. 

 

_________________ 

 
Papildyta forma: 
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PATVIRTINTA 

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko  

2002 m. birželio 28 d. įsakymu Nr. 193 

(Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos 

Respublikos finansų ministerijos viršininko  

2013 m. liepos 18 d. įsakymo Nr. VA-46 redakcija) 

 

APDOROTO TABAKO, ETILO ALKOHOLIO IR ALKOHOLINIŲ GĖRIMŲ 

ŽENKLINIMO BANDEROLIŲ RŪŠIŲ KODAI 

 

Banderolės kodas Ženklintinos produkcijos aprašymas 

5T20 Cigaretės, supakuotos pakeliuose po 20 vnt. 

5T40 Cigaretės, supakuotos pakeliuose po 40 vnt. 

5T20S Cigaretės, supakuotos pakeliuose po 20 vnt. 

51V (73,7X13) Etilo alkoholis ir alkoholiniai gėrimai, kurių faktinė alkoholio 

koncentracija ne didesnė kaip 22 proc. 

51A (73,7X13) Etilo alkoholis ir alkoholiniai gėrimai, kurių faktinė alkoholio 

koncentracija didesnė kaip 22 proc. 

52V (20X20) Etilo alkoholis ir alkoholiniai gėrimai, kurių faktinė alkoholio 

koncentracija ne didesnė kaip 22 proc.  

52A (20X20) Etilo alkoholis ir alkoholiniai gėrimai, kurių faktinė alkoholio 

koncentracija didesnė kaip 22 proc. 

5C3 Cigarai, cigarilės, rūkomasis tabakas 

5C4 Cigarai, cigarilės, rūkomasis tabakas 

 

 

Pastaba: 5T20 ir 5T40 – karpomos banderolės; 

5T20S – iškertamos banderolės; 

5C3 – banderolės be klijų; 

5C4 – banderolės su klijais. 

 

_________________ 

 
Priedo pakeitimai: 

Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 

Nr. VA-46, 2013-07-18, Žin., 2013, Nr. 79-4016 (2013-07-23), i. k. 1132055ISAK000VA-46 

 
 

 

Pakeitimai: 
 

1. 
Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. 306, 2002-10-30, Žin., 2002, Nr. 105-4739 (2002-11-06), i. k. 1022055ISAK00000306 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 

įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo ir 

išdavimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 

2. 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.5C6B4DD28515
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.B00F45D7E116


 

 

Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. V-139, 2003-05-06, Žin., 2003, Nr. 47-2092 (2003-05-14), i. k. 1032055ISAK000V-139 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 

įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo ir 

išdavimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 

3. 
Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. VA-72, 2004-04-29, Žin., 2004, Nr. 75-2608 (2004-05-05), i. k. 1042055ISAK000VA-72 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 

įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo bei 

išdavimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 

4. 
Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. VA-105, 2004-05-25, Žin., 2004, Nr. 87-3200 (2004-06-01), i. k. 1042055ISAK00VA-105 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 

įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo bei 

išdavimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 
5. 
Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. VA-77, 2006-10-18, Žin., 2006, Nr. 116-4444 (2006-10-31), i. k. 1062055ISAK000VA-77 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 

įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo bei 

išdavimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 

6. 
Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. VA-24, 2007-03-28, Žin., 2007, Nr. 38-1431 (2007-04-03), i. k. 1072055ISAK000VA-24 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 
įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo bei 

išdavimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 

7. 
Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. VA-29, 2008-05-09, Žin., 2008, Nr. 55-2121 (2008-05-15), i. k. 1082055ISAK000VA-29 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 

įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo bei 

išdavimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 

8. 
Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. VA-67, 2009-10-20, Žin., 2009, Nr. 127-5523 (2009-10-24), i. k. 1092055ISAK000VA-67 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 

įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo bei 

išdavimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 

9. 
Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. VA-42, 2010-04-20, Žin., 2010, Nr. 54-2676 (2010-05-11), i. k. 1102055ISAK000VA-42 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 

įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo bei 

išdavimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 

10. 
Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. VA-49, 2010-04-27, Žin., 2010, Nr. 51-2544 (2010-05-04), i. k. 1102055ISAK000VA-49 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 

įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo ir 

išdavimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 

11. 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.FE7CCD759A77
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.60D029BD6A6B
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.6A382DE0A73A
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.0D7481DAC881
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.7C6391377F85
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.618A552D7D03
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.201AD767F362
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.B189CDF53EB4
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.9902B1E7F171


 

 

Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. VA-109, 2012-12-07, Žin., 2012, Nr. 147-7591 (2012-12-15), i. k. 1122055ISAK00VA-109 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 

įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo bei 

išdavimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 

12. 
Valstybinė mokesčių inspekcija prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, Įsakymas 
Nr. VA-46, 2013-07-18, Žin., 2013, Nr. 79-4016 (2013-07-23), i. k. 1132055ISAK000VA-46 
Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2002 m. birželio 28 d. 

įsakymo Nr. 193 "Dėl Apdoroto tabako, etilo alkoholio ir alkoholinių gėrimų ženklinimo banderolių užsakymo, 

išdavimo, grąžinimo ir jų panaudojimo ataskaitų teikimo taisyklių patvirtinimo" pakeitimo 
 

 

https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.39510402044D
https://www.e-tar.lt/portal/legalAct.html?documentId=TAR.5C6B4DD28515

